

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказом директора  
ВП «Рубіжанський  
політехнічний коледж імені О.Є.  
Порай-Кошиці Луганського  
національного університету  
імені Тараса Шевченка»  
від 12.03.2019 р. №44-О

**ПЛАН ЗАХОДІВ, СПРЯМОВАНИХ НА ЗАПОБІГАННЯ ТА  
ПРОТИДІЮ БУЛІНГУ (ЦЬКУВАННЮ) В ЗАКЛАДІ ОСВІТИ на 2018-  
2019 н.р.**

№ з/п	Захід	Термін	Відповідальний
<b>Управління</b>			
1	Внести зміни до установчих документів коледжу (Положення та правил внутрішнього розпорядку) відповідно до чинного законодавства у сфері протидії булінгу (цькуванню)	березень 2019 р.	Прилепська С.І.
2	Внести зміни до посадових інструкцій викладачів та інших співробітників коледжу щодо виконання вимог законодавства у сфері протидії булінгу (цькуванню)	березень 2019 р.	Чередниченко Г.Я.
3	Провести інструктаж для всіх працівників з виконання норм законодавства України щодо протидії булінгу (цькуванню)	березень 2019 р.	Ковнір Л.І.
4	При прийомі на роботу ознайомлювати працівників з правами та обов'язками у сфері протидії булінгу (цькуванню)	постійно	Чередниченко Г.Я.
5	Провести інструктаж для всіх студентів з виконання норм законодавства України щодо протидії булінгу (цькуванню)	березень 2019 р.	Куратори груп
6	При вступі на навчання ознайомлювати студентів (проводити інструктаж) з правами	постійно	Куратори груп

	та обов'язками у сфері протидії булінгу (цькуванню)		
7	Оприлюднити на веб-сайті та дошках оголошень документи відповідно до вимог Закону України «Про освіту» щодо протидії булінгу (цькуванню) та телефони довіри	березень 2019 р.	Прилепська С.І.
8	Перевірити приміщення, територію закладу освіти з метою виявити місця, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу (цькуванню)	до травня 2019 р.	Горелік В.О.
9	За результатами перевірки організувати належні заходи безпеки з метою протидії булінгу (цькуванню)	постійно	Горелік В.О.
10	Здійснювати моніторинг ситуації в закладі освіти з метою вивчення причин та умов виникнення можливих ситуацій, а також ймовірних ризиків проявів протиправної поведінки (насильницьких дій) шляхом опитування, анкетування	до травня 2019 р., далі – постійно, зі щорічним підсумком у травні	Психолог
11	Ввести при вивченні предметів «Громадянська освіта» та «Інформатика (модуль «Інформаційна безпека»)» теми протидії булінгу (цькуванню)	з 2019-2020 н.р. з 2018-2019 н.р.	Викладачі предметів
12	Організувати підвищення кваліфікацію практичного психолога з формування вмінь і навичок щодо виявлення, протидії та попередження булінгу (цькування)	до 1 вересня 2019 р.	Горелік В.О.
13	Організувати надання психолого-педагогічних послуг студентам, які постраждали від булінгу (цькування), вчинили булінг (цькування) або були його свідками	постійно	Психолог

14	Призначити відповідальну особу з числа педагогічних працівників, відповідальну за здійснення контролю за виконанням заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) та розгляд скарг про відмову у реагуванні на випадки булінгу (цькування), оприлюднити цю інформацію на веб-сайті	березень 2019 р.	Горелік В.О.
<b>Просвітництво</b>			
15	Проводити години спілкування в групах першого курсу (на основі базової загальної середньої освіти): бесіди, диспути, перегляди та обговорення тематичних відеосюжетів та т.ін. щодо протидії булінгу (цькуванню) (за планом роботи психолога на навчальний рік)	протягом навчального року	Психолог, куратори
16	Проводити години спілкування в групах другого курсу: тренінги, бесіди, перегляди та обговорення тематичних відео сюжетів щодо ненасильницьких методів поведінки та виховання, вирішення конфліктів, управління власними емоціями та подолання стресу тощо (за планом роботи психолога на навчальний рік)	протягом навчального року	Психолог, куратори